

迎华合 净环境

# 热心市民捡垃圾为大水缸“洗脸”

□见习记者 杨尊尊

本报讯 “我和老伴儿现在退休在家，去水库捡垃圾也能锻炼身体。再说白龟山水库是我们平顶山人的大水缸，爱护它是每个人应该做的。”10月11日上午8点半，76岁的热心市民吴德宏和老伴儿周振一起骑车来到新城区长安大道与未来路交叉口东南角附近，与其他热心市民集合，一起

参加白龟山水库捡垃圾公益活动。

上午8点40分，几十位热心市民冒着晨雾从长安大道与未来路交叉口出发，一路骑行到白龟山水库拦河坝北坝头。白龟山水库管理局水库管理处副主任李学志为热心市民简单介绍了白龟山水库的基本情况以及拦河坝建成的时间和发展历程，随后大家开始捡垃圾。到11点左右，热心市

民清理完了拦河坝北坝头迎水坡1000多米距离的垃圾。

在捡垃圾的过程中，李学志告诉记者，白龟山水库的美丽风光吸引了不少市民前来游玩，但是有部分市民保护环境的意识比较缺乏，将游玩时产生的垃圾随处丢弃。他呼吁市民在游玩时妥善处理垃圾，做到文明出游。

据了解，此次捡垃圾活动

由市委宣传部组织发起。当天在现场组织活动并参与垃圾捡拾的工作人员告诉记者，为迎接即将在我市召开的华合论坛，净化鹰城环境，市委宣传部组织点赞鹰城活动，在平顶山新闻网等网络平台发布白龟山水库捡垃圾的自愿参与征集信息。活动当天，共有50余人自发参与，其中除了部分热心市民外，不少是平顶山新闻网鹰城车友会的车友。

奇！  
玉米菜高3.25米  
分析：或因水肥到位



3米多高的玉米菜比居民高出不少。

本报记者 张鹏 摄

□见习记者 肖静

本报讯 玉米菜在市面上常见，但3米多高的玉米菜你见过吗？近日，市区体育路小学家属院居民李先生致电本报称，家属院内的一棵玉米菜长势惊人，现在已经长到3.25米。

10月11日上午，记者来到体育路小学家属院。只见这棵玉米菜在其他不足一米高的茄子、橘子等盆养植物中“鹤立鸡群”，像是一棵树。“树顶”冒出约两米高的铁质花架一米多。十余个“树枝”向上方生长，“树叶”同样大到惊人，长约20厘米，最宽处约10厘米。

李先生说，这棵玉米菜是他今年3月种的，平常只是偶尔施氮肥，并没有特别“照顾”。8月时，这棵玉米菜长到两米高，10月10日，他用尺子量了量，长到了3.25米。

李先生又带记者看了看一旁普通的玉米菜，目测高约20厘米，叶子长约四五厘米，宽约两厘米。“这些玉米菜是同时种的，只是其他玉米菜长成了就被掐了吃，这棵为了留种子就没动。往年留种子的玉米菜最多也就长到五六厘米，没想到这棵居然长了这么高。”采访过程中，不少路过的居民告诉记者，这棵树一般的玉米菜已经成了家属院的一景。

就此情况，记者咨询了市农科院研究蔬菜育种和栽培的工作人员。据陈姓工作人员观察后介绍，这棵玉米菜是青柳叶茼蒿，属于市面上常见的玉米菜品种。事实上，常见的玉米菜若不掐叶，一般也能长到一至两米，但玉米菜长到3米多确实少见，可能因水分和营养到位所致。

平顶山明仁中医皮肤病医院

荣获四项国家专利  
牛皮癣 白癜风 脱发 手足癣

地址：建设路与开发二路交叉口向南100米 电话3700120

## 风大树刮折了

昨天早晨，市民从湛河岸边被大风吹断的柳树旁经过。从10月11日晚间开始，我市出现了大风降温天气，6级的西北风使室外的最高气温从24摄氏度骤降到了18摄氏度左右。强劲的风力使市区一些树木被折断，但也驱散了笼罩在市区上空多日的雾霾。

本报记者 李英平 摄



有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## 来电照登

市民马先生昨天来电：市区鸿翔路与建设路交叉口北有一工地昼夜施工，附近居民无法正常生活。

市民张先生昨天来电：市区五一路与劳动路交叉口每天晚上夜市烧烤经营到凌晨三四点，影响附近居民。

## 热线回复

市区建设路与光明路交叉口东南角有一工地昼夜施工，附近居民无法正常生活。

市区曙光街东段市第二人民医院门诊楼拆迁昼夜施工，附近居民无法正常生活。

市环保热线工作人员王先生：规定晚上10点至次日早上6点为禁止施工时段，市民可以直接拨打市环保热线12369投诉。

## 首届校园艺术作品展

# 近千幅作品演绎孩子们的梦想

□记者 傅纪元

本报讯 10月11日、12日，我市首届校园艺术作品展在市区鹰城广场举行展示活动，近千幅优秀作品集中展示了我市中小学生对祖国对家乡的热爱以及丰富多彩的校园文化生活。

10月11日上午，记者在展示现场看到，新华区胜利街乐福联

校学生们的彩版画十分醒目，他们的图画有几幅以“国庆”为主题，其中《绽放的中国梦》小作者用鲜红的国旗和美丽的鲜花将自己对中国梦的理解表现得淋漓尽致，而《中国梦——绿色家园》的画作，小作者用大家一起种树绿化的场面来表现绿色家园的中国梦。

市教育局体卫科有关负责人

介绍，本次作品展共展出近千幅优秀作品，全部从我市各县(市、区)中小學生上报的两万余件作品中层层选拔而来，作品包括素描、油画、水彩、水粉、彩版画、装饰画、工艺制作等，内容以歌颂祖国、赞美家乡、多姿多彩的校园生活为主题，富于生活情趣，洋溢着青春气息，具有很强的视觉冲击力，充分展示了学生的艺术素养和才华。

## 创P 进行时

国庆期间

# 市容环境明显好转 部分地段需整改

□记者 傅纪元

本报讯 10月1日至7日，市创建指挥部组织人员对群众反映强烈、影响市容环境和市容秩序的暴露垃圾、占道及店外经营、流动餐饮摊点、车辆乱停乱放、摩的非法营运等问题进行暗访，经汇总

后于10月11日公布暗访结果。

从检查情况来看，各区及有关部门高度重视国庆期间环境优化，出台方案，加大督导检查力度。检查中也发现了不少问题，共发现暴露垃圾、占道及店外经营、流动餐饮摊点、有烟烧烤等4方面的问题共564个，其

中新华区198个、卫东区134个、湛河区204个、新城区10个、高新区18个。另发现机动车辆乱停放410台次、非法营运119台次、市场内流动餐饮摊点两个，责任单位分别为市公安局、市交通运输局和市市场发展服务中心。